

एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की श्रीगंगानगर में कार्रवाई

25,000 रुपये के इनामी हार्ड कोर हिस्ट्रीशीटर आत्माराम विश्वाणंद को स्कॉर्पियो सहित पकड़ा

30 किलोमीटर पैदल चल ठिकाने चिह्नित किये, भाग रहे बदमाश की स्कॉर्पियो के आगे पीछे गाड़ी लगा रोका

चमकता राजस्थान

जयपुर! (खलील कुरैशी) 05 सितंबर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने 25 हजार रुपये के इनामी तथा श्रीगंगानगर जिले में थाना सूरतगढ़ के हार्डकोर हिस्ट्रीशीटर आत्माराम बिश्नोई पुत्र हेतराम (50) निवासी माणकसर सूरतगढ़ जिला श्रीगंगानगर को पकड़ा है। इसके विरुद्ध हत्या, हत्या का प्रयास, लूट, डकैती, अवैध हथियार व मादक पदार्थ तस्करी के विभिन्न थानों में 24 प्रकरण दर्ज हैं। डकैती के मामले में फरार इनामी आरोपी की पुलिस को काफी लंबे समय से

तलाश थी अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस अपराध एवं एजीटीएफ दिनेश एम. एन. ने बताया कि गैंगस्टर, हार्डकोर, वांछित इनामी अपराधियों इत्यादि के बारे में आसूचना संकलन के लिए अलग-अलग शहरों में टीमें भेजकर जानकारी जुटाई जा रही है। इसी क्रम में टीम को थाना सूरतगढ़, जिला श्रीगंगानगर के प्रकरण में वांटेड 25,000 रुपये के इनामी अभियुक्त के बारे में इनपुट प्राप्त हुए। प्राप्त आसूचना को विकसित कर आरोपी की गतिविधियों का पता लगाया। एडीजी एम.एन. ने बताया कि वांटेड अपराधी की गिरफ्तारी के लिये उप

महानिरीक्षक पुलिस योगेश यादव के पर्यवेक्षण व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजेश मलिक एवं सिद्धान्त शर्मा के सुपरविजन में पुलिस निरीक्षक सुभाष सिंह तंवर, हेड कानिस्टेबल राम अवतार मीणा, महेंद्र बिजारणिया, नरेन्द्र सिंह, अभिमन्यु कुमार सिंह व कानिस्टेबल सुरेश कुमार को सूरतगढ़ रवाना किया गया। टीम ने संकलित आसूचना की पुष्टि के लिए सूरतगढ़ शहर एवं आसपास के इलाकों में लगभग 30 किलोमीटर पैदल घूमकर अपराधी के संभावित ठिकानों को चिह्नित कर पीछा किया तथा स्थानीय पुलिस थाना के कानिस्टेबल देवी

लाल के सहयोग से सूरतगढ़ के बोकानेर सर्किल पर एजीटीएफ टीम ने घेराबन्दी कर खबर दी। पुलिस टीम को देख आरोपी आत्माराम अपनी स्कॉर्पियो गाड़ी को तेज गति से भगा कर ले जाने लगा। टीम ने सूझबूझ से स्कॉर्पियो के आगे व पीछे पुलिस वाहन लगाकर आरोपी के भागनिकलने का रास्ता अवरुद्ध कर दिया गया। अधिक भीड़भाड़ वाले सर्किल पर लोगों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए तत्परता से आरोपी को बड़ी मुश्किल से काबू कर गिरफ्तार करवाया गया आरोपी आत्माराम बिश्नोई हत्या, हत्या का प्रयास, लूट, डकैती, अवैध हथियार व

मादक पदार्थ तस्करी के मामलों में विभिन्न थानों के 24 अपराधिक प्रकरणों में वांछित चल रहा था। आरोपी थाना सूरतगढ़ का हिस्ट्रीशीटर एवं हार्ड कोर अपराधी है। श्रीगंगानगर एसपी द्वारा डकैती के मामले में आरोपी की गिरफ्तारी पर 25,000 रुपये का इनाम घोषित किया हुआ है। इस कार्रवाई में एजीटीएफ के पुलिस निरीक्षक सुभाष सिंह तंवर, हेड कानिस्टेबल राम अवतार मीणा, महेंद्र बिजारणिया, नरेन्द्र सिंह, अभिमन्यु कुमार सिंह तथा कानिस्टेबल सुरेश कुमार एवं थाना सूरतगढ़ शहर से कानिस्टेबल देवीलाल शामिल थे।



संक्षिप्त समाचार

जयपुर में अग्निशमन अधिकारी, नगर पालिका-बगरू 50 हजार रुपये रिश्वत राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार

चमकता राजस्थान। जयपुर, (खलील कुरैशी)। ए.सी.बी. मुख्यालय के निर्देश पर ए.सी.बी. की जयपुर ग्रामीण इकाई द्वारा आज कार्यवाही करते हुये धर्मेन्द्र कुमार शर्मा अग्निशमन अधिकारी, नगर पालिका-बगरू, जिला जयपुर को परिवारी से 50 हजार रुपये रिश्वत राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि ए.सी.बी. की जयपुर ग्रामीण इकाई को परिवारी द्वारा शिकायत दी गई कि उसकी फेक्ट्री में हुई आगजनी की घटना का प्रमाण पत्र देने की एवज में आरोपी धर्मेन्द्र कुमार शर्मा अग्निशमन अधिकारी, नगर पालिका-बगरू, जिला जयपुर द्वारा 50 हजार रुपये रिश्वत की मांग कर परेशान किया जा रहा है जिस पर ए.सी.बी. की जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस कालुराम रावत के सुपरवीजन में ए.सी.बी. की जयपुर ग्रामीण इकाई के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुनील सिहाग के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया जाकर आज उनके द्वारा मय टीम के ट्रेप कार्यवाही करते हुए आरोपी धर्मेन्द्र कुमार शर्मा अग्निशमन अधिकारी, नगर पालिका-बगरू, जिला जयपुर को परिवारी से 50 हजार रुपये रिश्वत राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। ए.सी.बी. की अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस स्मिता श्रीवास्तव के निर्देशन में आरोपी से पूछताछ तथा कार्यवाही जारी है। ए.सी.बी. द्वारा मामले में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जायेगा। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने समस्त प्रदेशवासियों से अपील की है कि भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की हेल्पलाइन नं. 1064 एवं हेल्पलाइन नं. 94135-02834 पर 247 सम्पर्क कर भ्रष्टाचार के विरुद्ध अभियान में अपना महत्वपूर्ण योगदान दें। ए.सी.बी. आपके वैध कार्य को करवाने में पूरी मदद करेंगे।



मदरसा मुफीदुल इस्लाम में धूमधाम से मनाया शिक्षक दिवस

मदरसा के बच्चे बने शिक्षक और संभाली क्लास, शिक्षकों के लिए अपने भाव व्यक्त कर किया सम्मान



चमकता राजस्थान

जयपुर/झुंझुनूँ (खलील कुरैशी)। करबे मे मदरसा मुफीदुल इस्लाम में पूर्व राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्म दिवस गुरुवार को शिक्षक दिवस के रूप में बनाया गया। पहली बार शिक्षक दिवस 1962 में मनाया गया था जब डॉ. सर्वपल्ली देश के राष्ट्रपति के रूप में चुने गए थे। वहीं डॉ. सर्वपल्ली भारत के पहले उप राष्ट्रपति और दूसरे राष्ट्रपति रहे। इस दौरान मदरसा के छात्र-छात्राओं ने भी अध्यापक-अध्यापिका की भूमिका निभाते हुए कक्षाओं में जाकर जूनियर को शिक्षा का पाठ पढ़ाया। वहीं विद्यार्थियों ने कक्षाओं को गुब्बारों व पोस्टर से सजाया। छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम को प्रस्तुतियां दी। इस दौरान मदरसा शिक्षा

अनुदेशक अब्दुल हमीद खान व वसिम कुरैशी ने शिक्षक के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि शिक्षक साधारण नहीं होता है, शिक्षक समाज के पथ प्रदर्शक व राष्ट्र निर्माता होते हैं। शिक्षक विद्यार्थियों को सही शिक्षा देकर उन्हें आने वाली चुनौतियों के लिए तैयार करते हैं और उन्हें एक सभ्य नागरिक बनाने का प्रशंसनीय कार्य करते हैं। इसके साथ महिला शिक्षा अनुदेशक अकीला बानों ने मदरसा के छात्र-छात्राओं को बताया कि शिक्षक वह दीपक है, जो हमें अज्ञानता के अंधकार को दूर कर जीवन में ज्ञान का प्रकाश फैलाते हैं। वहीं फारुक सोलंकी ने छात्रों को बताया कि शिक्षक समाज की रीढ़ की हड्डी है। वही हमारे जीवन के गुरु होते हैं, जो सिर्फ किताबी ज्ञान नहीं देते हैं बल्कि समाज की सभी सच्चाइयों का ज्ञान देते हैं।

पेन, गिफ्ट व फूल देकर शिक्षकों को छात्र-छात्राओं ने किया सम्मानित

मदरसा के छात्र-छात्राओं ने अपने पंसदीव अध्यापक व अध्यापिका को पेन, गिफ्ट्स व किताब अन्य प्रकार के गिफ्ट्स देकर शिक्षकों को सम्मानित किया। इस दौरान शिक्षा अनुदेशक रूखसार बानो, अब्दुल हमीद खान, समीरा बानो, मोहम्मद हारुन कुरैशी, अकीला बानो, वसिम कुरैशी, फारुक सोलंकी, ममता शर्मा व सुशीला कुमावत सहित मदरसा के छात्र व अभिभावक मौजूद रहे।

बाबा गंगादास राजकीय महिला महाविद्यालय ने मनाया गया शिक्षक दिवस कार्यक्रम

● छात्राओं ने प्रस्तुत किये अनेक शैक्षणिक क्रिया-कलाप



चमकता राजस्थान। शाहपुरा (खलील कुरैशी)। शाहपुरा शहर स्थित बाबा गंगादास राजकीय महिला महाविद्यालय में प्राचार्य प्रो. निशं कुमार मीणा की अध्यक्षता में राष्ट्रीय सेवा योजना की इकाई प्रथम एवम् ईकाई द्वितीय की स्वयं सेविकाओं द्वारा शिक्षक दिवस समारोह आयोजित किया गया। एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी डॉ. राजेश बेनीवाल और सुश्री ज्योत्सना ने बताया कि महाविद्यालय कि छात्राओं ने शिक्षकों के सम्मान में अपनी भावनाएं कविता, भाषण, श्लोक पाठ आदि के द्वारा व्यक्त की। उन्होंने गुरुजनों को विद्यार्थी के शैक्षणिक जीवन में मार्गदर्शन के साथ जीवन में सर्वांगीण विकास का पथ प्रदर्शक बताया। उन्होंने शिक्षकों को अंधकार से जीवन में उजियारे की ओर ले जाने वाला बताया। प्राचार्य प्रो. मीणा ने छात्राओं को अच्छी शिक्षा के साथ जीवन में सकारात्मकता के साथ लक्ष्य के लिए कठिन परिश्रम करने के लिए प्रेरित किया। प्रो. अंजू अग्रवाल ने छात्राओं को विद्यार्थियों को शिक्षा को करियर के साथ समाज कल्याण में लगाने के लिए कहा। मंच संचालन छात्रा दीक्षा शर्मा, अनुष्का यादव, पलक शर्मा ने किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय के समस्त शैक्षणिक और अशैक्षणिक कार्यों का छात्राओं द्वारा तिलक, मोली लगाकर स्वागत किया। छात्राओं ने प्रोफेसर प्राची गुप्ता को बेस्ट अटायर अवार्ड से नवाजा।

जयपुर विकास आयुक्त मंजू राजपाल की अध्यक्षता में संपन्न हुई ट्रेफिक कन्ट्रोल बोर्ड की बैठक

जेसीटीसीएल द्वारा कोचिंग हब, चौपाटी एवं अन्य योजनाओं के लिए चलाई जायेगी बसें

चमकता राजस्थान

जयपुर! (खलील कुरैशी) 05 सितंबर। जयपुर विकास आयुक्त मंजू राजपाल की अध्यक्षता में जेडीए के मंथन सभागार में ट्रेफिक कन्ट्रोल बोर्ड की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में विभिन्न एजेण्डों पर विचार-विमर्श कर निर्णय लिये गये। बैठक में डीसीपी ट्रेफिक, एमडी जेसीटीएसएल, नगर निगम हैरिटेज जयपुर, परिवहन विभाग, जेडीए सचिव, अति. आयुक्त नगर निगम ग्रेटर, जेडीए के अभियांत्रिकी निदेशक-प्रथम एवं द्वितीय, सदस्य सचिव - टीसीबी, मुस्कन एनजीओ के प्रतिनिधि उपस्थित थे। बैठक में सुगम यातायात हेतु राजस्थान



आवासन मण्डल द्वारा नगर निगम एवं ट्रेफिक पुलिस की सहायता से मानसरोवर के सिटी पार्क एवं फाउण्टेन स्क्वायर, मध्यम मार्ग, विजय पथ चौराहे व डी-मार्ट के आसपास की सड़कों तथा इंदिरा गांधी नगर सीबाआई फाटक से गोनर जाने वाली सड़कों पर

ट्रेफिक सिग्नल की व्यवस्था की जायेगी। इसके साथ ही इन क्षेत्रों में नो-वॉइंग जॉन भी घोषित किये जायेंगे। बैठक में राजस्थान आवासन मण्डल द्वारा विकसित कोचिंग हब, चौपाटी एवं अन्य योजनाओं में सार्वजनिक परिवहन सेवा

● माण्डल द्वारा मानसरोवर एवं इंदिरा गांधी नगर में लगारेगा ट्रेफिक ला-ईट्स एवं घोषित करेगा नो-वॉइंग जॉन

● ई रिक्शा जॉन का किया निर्धारण

बचाव हेतु रोड साईन बोर्ड पर लोहे की जाली लगाये जाने का निर्णय लिया गया। टीसीबी द्वारा ई-चालान का फास्टटैग के माध्यम से भुगतान के क्रम में डीओआईटी को फिजीबिलिटी हेतु भेजे जाने का निर्णय लिया गया। बैठक में आरटीओ आयुक्त मनीषा अरोड़ा द्वारा बाल बालिश के संदर्भ में प्रस्तावित गाईडलाइन जारी करने से पूर्व मुस्कन एनजीओ के सुझावों को समीक्षा करने हेतु आमंत्रित किया गया। बैठक में परिवहन विभाग के अधिकारियों द्वारा बताया गया कि जयपुर क्लकटर द्वारा ई रिक्शा छः जॉन निर्धारण की अधिसूचना दिनांक 28.08.2024 को जारी की जा चुकी है।

मोड (सिरसी रोड), सिरसी गांव, नाडिया, खातियों की ढाणी, भांकर रोटा, हीरापुरा बस स्टेंड, कुमला नेहरू नगर, 200 फीट चौराहा, बदरवास तिराहा, मानसरोवर मेट्रो स्टेशन का अनुमोदन किया गया। बैठक में आमजन की सुविधाएं यातायात नियमों से संबंधित रोड साईन-बोर्डों को डिफेंसिंग से